



У К Р А Ї Н А

ТАЛЬНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Соборна, 45, м.Тальне, 20400, тел. 3-09-42, факс 3-09-42, e-mail: upszn19@ukr.net

Код ЄДРПОУ 03195783

Оголошення про проведення конкурсу з визначення проектів, заходів, розроблених громадськими організаціями, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2021 році

Управління соціального захисту населення Тальнівської районної державної адміністрації оголошує конкурс з визначення проектів та заходів, розроблених громадськими організаціями, для виконання (реалізації) яких у 2021 році надаватиметься фінансова підтримка за рахунок коштів районного бюджету.

Конкурс проводиться в рамках виконання Програми «Турбота» на 2015 – 2020 роки, затвердженої рішенням сесії районної ради від 18 листопада 2014 року № 36-4/VI (зі змінами та доповненнями).

Конкурс проводиться відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 № 1049, Порядку використання коштів районного бюджету для надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів та осіб з інвалідністю, на реалізацію проектів та заходів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 14.02.2018 № 156 та розпорядження Тальнівської державної адміністрації від 27.11.2018 року № 265 «Про організацію проведення та створення районної конкурсної комісії з відбору громадських організацій Тальнівського району для надання фінансової підтримки з районного бюджету» (зі змінами).

Мета конкурсу – розвиток партнерства з громадськими організаціями соціального спрямування та залучення їх до розв'язання соціальних проблем ветеранів війни і праці, учасників антитерористичної операції, родин Героїв Небесної Сотні, постраждалих під час Революції Гідності та бійців – добровольців, громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, утвердження патріотизму, духовності, моральності, міжнаціональної толерантності дітей та молоді, формування загальнолюдських цінностей

відповідно до визначених пріоритетних напрямків, забезпечення прозорості та ефективного використання коштів, які будуть передбачені в районному бюджеті для фінансової підтримки громадських об'єднань.

Програми (проекти, заходи), що подаються для участі у конкурсі, мають бути спрямовані на виконання (реалізацію) загальнодержавних програм (проектів, заходів) з урахуванням пріоритетних напрямів і форм їх виконання (реалізацію), затверджених Мінветеранів на відповідний рік.

Рівень виконання (реалізації) програм (проектів, заходів) має відповідати районному рівню проведення конкурсу.

Проекти заходів для участі у конкурсі можуть подавати громадські організації, які є юридичними особами, зареєстровані в установленому порядку не пізніше ніж за 6 місяців до оголошення конкурсу.

У рамках проведення конкурсу не можуть бути підтримані проекти, які:

- спрямовані на отримання прибутку;
- спрямовані на підтримку політичної партії або релігійної організації;
- не передбачають районного рівня реалізації.

Надання фінансової підтримки здійснюватиметься в межах асигнувань, передбачених в районному бюджеті на 2021 рік.

За рахунок бюджетних коштів може бути профінансовано не більше як 85% вартості проекту. Решта 15 % необхідного обсягу фінансування проекту, мають бути забезпечені громадськими організаціями у вигляді матеріальних чи нематеріальних ресурсів, у тому числі як оплата вартості приміщення, техніки, обладнання, проїзду.

Для участі в конкурсі необхідно подати такі документи:

- заяву про участь у конкурсі;
- опис програми (проекту, заходу) та кошторис витрат, необхідних для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу). Опис програми (проекту, заходу) повинен містити мету і завдання, план виконання із зазначенням строків та відповідальних виконавців на кожному етапі, очікувані результати та конкретні результативні показники виконання (реалізації) програми (проекту, заходу), інформацію про цільову аудиторію, залучені до виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) інші громадські об'єднання, способи інформування громадськості про хід виконання (реалізації) програми (проекту, заходу), детальний розрахунок витрат на реалізацію програми (проекту, заходу), адміністративні витрати на організаційне та матеріально-технічне забезпечення громадського об'єднання для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) та джерела фінансування.

Під час складання конкурсної пропозиції та кошторису витрат на реалізацію програми (проекту, заходу) на адміністративні витрати закладається не більше 20 відсотків загального обсягу коштів фінансової підтримки.

Видатки на оплату послуг спеціалістів, які залучаються для підготовки та реалізації проекту або проведення заходу на підставі цивільно-правових договорів не повинні перевищувати 20 відсотків загального обсягу

бюджетних коштів фінансової підтримки, які призначаються для реалізації програми (проекту, заходу).

Громадське об'єднання, при розрахунку кошторису витрат на реалізацію програми (проекту, заходу) обов'язково повинно зазначити суму власного внеску, в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування;

Конкурсна пропозиція складається державною мовою.

Проекти, що подаються для участі у конкурсі повинні бути розраховані не більше ніж на один бюджетний рік.

Відповідальність за достовірність інформації, що міститься у конкурсній пропозиції, покладається на учасника конкурсу.

Конкурсні пропозиції подаються у друкованій та електронній формі.

Усі документи, що складають друкований варіант конкурсної пропозиції, мають бути подані в папці, прошнуровані та пронумеровані, укомплектовані відповідно до зазначеного вище переліку документів.

Конкурсна пропозиція не повертається учасникові конкурсу.

Громадська організація може подавати на конкурс кілька конкурсних пропозицій.

Конкурсні пропозиції приймаються з 21.02.2020 по 30.04.2020 року включно, щоденно, крім суботи, неділі та святкових днів, за адресою: м Тальне, вул. Соборна, 45, кабінет № 23

Консультації та додаткова інформація за телефоном 3-09-42.

Строки проведення конкурсу з 25.05.2020 по 05.06.2020 року.

До участі у конкурсі не допускаються громадські організації у разі, коли:

- інформація, зазначена в конкурсній пропозиції, не відповідає інформації про громадську організацію, що міститься у відкритих державних реєстрах;

- громадська організація не є юридичною особою, зареєстрованою в установленому порядку або була зареєстрована пізніше ніж за шість місяців до оголошення проведення конкурсу;

- громадська організація відмовилась від участі в конкурсі шляхом надсилання офіційного листа;

- громадська організація перебуває у стадії припинення;

- конкурсну пропозицію подано після закінчення встановленого строку подання конкурсних пропозицій та/або не в повному обсязі;

- встановлено факт порушення громадською організацією вимог бюджетного законодавства у попередніх двох бюджетних періодах із застосуванням заходу впливу за таке порушення (крім попередження).

Конкурс проводиться шляхом оцінювання поданих пропозицій громадськими організаціями відповідно до Порядку проведення конкурсу.

Начальник



Тетяна МАРИНЧЕНКО